

Váš dopis ze dne:
11.10.2022
Vyřizuje / telefon:
Martin Tkadleček / 267052831

Firma
Metroprojekt Praha a.s.
Argentinská 42/217
170 00 Praha 7 - Holešovice



V Praze dne 20.10.2022

Vyjádření k projektové dokumentaci pro územní řízení na akci Praha 4 - Nusle Tramvajová trať Pankrác.

S předloženou dokumentací pro územní řízení PREDistribuce, a.s. (dále jen PREDi) souhlasí. Požadovaný příkon elektřiny pro lokalitu Pi = 8,5 kW (dle hlavního jističe před elektroměrem: 1x (3x20A), 1x (1x16A) zajistí PREDi po rozšíření distribuční soustavy dle následujících bodů:

a) **Rozvody 1 kV**

Na vhodném místě bude umístěn pilíř s přípojkovou skříní SS 102 – OT, která bude smyčkově připojena kabelem AYKY 3x240+120mm² - OT.

V příloze Vám zasíláme v souladu se zákonem č. 458/2000 Sb. a související vyhláškou č. 16/2016 Sb. návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o připojení, kde se upřesňuje výše Vašeho podílu na měrných nákladech spojených s připojením Vašeho zařízení a zajištěním požadovaného příkonu, termín realizace, technické řešení a vzájemná koordinace. Žádáme Vás o doplnění potřebných údajů ve smlouvě, aby mohla být smlouva nejpozději do 90 dní vzájemně podepsána. Nedojde-li v této lhůtě k uzavření uvedené smlouvy, rezervace příkonu zaniká. Smlouva o smlouvě budoucí o připojení může být uzavřena pouze písemnou formou.

K technickému řešení vnitřní instalace a stavební části se PREDi nevyjadřuje, protože se jedná o majetek vlastníka objektu. V rámci stavby je nutné respektovat ochranná pásma rozvodného zařízení dle § 46 zákona č. 458/2000 Sb. V těchto pásmech nelze bez souhlasu PREDi provádět zemní práce, zřizovat stavby, nebo umísťovat konstrukce a provádět činnosti, které by jinak znemožňovaly nebo podstatně znesnadňovaly přístup k vedení, nebo které by mohly ohrozit bezpečnost a spolehlivost provozu. Způsob měření a jeho umístění musí odpovídat technickým podmínkám dle ČSN a podnikové normy Pražské energetiky, a.s., MM 501 "Technické podmínky připojení - část A - obchodní měření". Norma je přístupná na webových stránkách PREDi v části Podnikové normy (www.predistribuce.cz). Případné konzultace řeší útvar PREDi - Metodika a podpora spoluprac. partnerů, e-mail: podporasp@predistribuce.cz, telefon 267053621.

Toto vyjádření nenahrazuje vyjádření o stavu stávajícího rozvodného zařízení PREDi k provádění výkopových prací. Před vlastní realizací stavby v ochranném pásmu elektrizační soustavy PREDi je nezbytné získat **Souhlas se zahájením výkopových prací**, ten lze získat pouze osobně na pracovišti Výdej mapových podkladů, a to **nejpozději 7 dní před plánovaným zahájením stavby**. Více informací a Všeobecné podmínky k postupu činností při realizaci stavby v ochranném pásmu naleznete na webových stránkách PREDi (<https://www.predistribuce.cz/cs/potrebuji-zaridit/>).

Platnost našeho vyjádření je jeden rok.

S pozdravem

PREDistribuce, a. s.
Svornosti 3199/19a
150 00 Praha 5



Ing. Miroslav Hamáček
Vedoucí oddělení Rozvoj a obnova sítí

Kopie: S 24 100

Příloha: návrh Smlouvy o smlouvě budoucí o připojení